
Drehteller mit automatischem Zyklus 

RICAMBI 
SPARE PARTS 
PIECES DE RECHANGE 
PIEZAS DE REPUESTO 
ERSATZTEILE 



ANFRAGE VON BETREUUNG UND ERSATZTEILEN 
Bei jeglicher Information in Bezug auf Installation, Benutzung, Wartung, usw. steht der Hersteller 
gerne zur Verfügung, um Zweifel zu klären und Kundenwünsche zu erfüllen. Falls nötig, beziehen 
Sie sich auf den Katalog in diesem Handbuch für die Bestellung von Ersatzteilen. 

Für Mitteilungen und Anfragen wenden Sie sich bitte an: 

EvoPac srl 
Via Calcinaro, 2071 

47521 Cesena (FC) - Italy
 Tel. 0547.630152  

e-mail: info@evopac.com
 www.evopac.com     

Bei Rückfragen hinsichtlich der Bedienung und Wartung oder bei Bestellung von Ersatzteilen, 
geben Sie bitte die auf dem Herstellerschild gedrückten Kenndaten an. 

AUSSCHLIEßLICH ORIGINALERSATZTEILE VERWENDEN. VOM HERSTELLER 
NICHT GENEHMIGTEN KOMPONENTEN KÖNNTEN FUNKTIONSSTÖRUNGEN UND 
BESCHÄDIGUNGEN DER MASCHINE HERVORRUFEN. 

Im Rahmen einer ständigen Verbesserung könnten einige Eigenschaften der Maschine oder einige 
der verwendeten Komponenten ohne Benachrichtigung geändert werden. Hierdurch bleibt die 
Gültigkeit dieser Unterlagen unberührt. Sollten Abweichungen zwischen den Angaben im 
Handbuch und der Bedienung der Maschine bestehen, so müssen diese dem Hersteller 
unmittelbar mitgeteilt werden. 
________________________________________________________________________________________________ 
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1MMDCD12M/0B-020A11CON M12 ASS. CEI 2022II 4P11

0EPBOARDEMG-21D-4241 AFP A0 - SCHEDA CLONE 2 INVERTER10

0DTS9562151001S62-PA-5-M31-PP SV4792 (black)9

1C2-C1BG01321GRUPPO CARRELLO CON FRENO E.M. - VOLTA8

0C1SW00251TAVOLA ROTANTE PLANA CON CATENA7

0C1SG00251GR. TELAIO PLANA CATENA6

1C1FG07061GR. COLONNA VOLTA CARRELLO EM5

0C1BVA01441MOTORE 3 PH 0,37 KW 4P 71 B54

0C1BVA01421MOTORE 3 PH 0,25 KW 4P 63 B53

0BONVF4400P10063B51RIDUTTORE VF 44 P 1/100 PAM 63 B52

0BONVF49F20771B51RIDUTTORE VF 49 F2 1/7 PAM71 B5 B31

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

21/05/2020

Cappelli M.

 

NO

C2000498M.idw

1 : 25

463.8 kg

DESCRIPTION

PLANA CON CATENA

0

REV

C2000498M

2
3
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER
QTÀ

ELEM.GRUPPO

REDUCTORGETRIEBEREDUCTEURGEARBOXRIDUTTORE VF 49 F2 1/7 PAM71 B5 B3BONVF49F20771B5*11 

REDUCTORGETRIEBE

RÉDUCTEUR

REDUCTION GEARRIDUTTORE VF 44 P 1/100 PAM 63 B5BONVF4400P10063B5*12 

MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE 3 PH 0,25 KW 4P 63 B5C1BVA0142*13 

MOTORMOTORMOTEURMOTORMOTORE 3 PH 0,37 KW 4P 71 B5C1BVA0144*14 

COLUMNAMASTCOLONNECOLUMNGR. COLONNA VOLTA CARRELLO EMC1FG0706 15
o

GRUPO BASTIDORRAHMENGRUPPE

GROUPE CHÂSSIS

FRAME GROUPGR. TELAIO PLANA CATENAC1SG0025 16

o

MESA GIRATORIADREHTELLERTABLE TOURNANTETURNTABLETAVOLA ROTANTE PLANA CON CATENAC1SW0025 17 

CARRO DE FREIO E.M.SCHLITTEN MIT E.M. BREMSE

CHARIOT DE FREIN ÉLECTROMAGNÉTIQUE

CARRIAGE WITH E.M. BRAKEGRUPPO CARRELLO CON FRENO E.M. - VOLTAC2-C1BG0132 18

o

FOTOCÉLULA

FOTOZELLE

CELLULE DÉTECTION PALET PRODUIT 

COULEUR

PHOTOCELL FOR BLACK LOADSS62-PA-5-M31-PP SV4792 (black)DTS956215100*19 

Panel de control C-One  (3 inverter)Platine Elektronik C-One  (3 inverter)Carte électronique C-One (3 inverter)CONTROL PANEL C-ONE  (3 inverter)D-4241 AFP A0 - SCHEDA CLONE 2 INVERTEREPBOARDEMG-2 110 

CONECTORKONNEKTORCONNECTEURCONNECTORCON M12 ASS. CEI 2022II 4PMMDCD12M/0B-020A1*111 
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

21/05/2020

Cappelli M.

 

NO

C2000498M.idw

1 : 25

463.8 kg

DESCRIPTION

PLANA CON CATENA

0

REV

C2000498M

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



A ( 1:5 )
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

21/05/2020

Cappelli M.

 

NO

C2000498M.idw

1:25

463,8 kg

DESCRIPTION

PLANA CON CATENA

0

REV

C2000498M

ATTENZIONE:

PER IL FISSAGGIO DELLA COLONNA

AL TELAIO USARE LE ORECCHIE 

SALDATE AL TELAIO

MONTAGGIO COLONNA

SPEDIZIONE

9
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150

FARE DUE FORI Ø12

PER FISSAGGIO MACCHINA AL 

TELAIO DA SPEDIZIONE



A-A ( 1 : 2 )

B-B ( 1 : 2 )

E ( 1 : 2 )

G-G ( 1 : 2 )
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

23/01/2018

Cappelli M.

 

NO

C1SG0025.idw

1 : 10

287,9 kg

DENOMINAZIONE

GR. TELAIO PLANA CATENA

0

REVISIONE

C1SG0025


1

6

8

0

1
4

9

2828

22

23

17

2
3

,
1

1
3

,

2

SERRARE LA VITE 
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F

H ( 1:3 )

0MMDAE6/AP-4F1SENSORE INDUTTIVO M08 DC35

1EZM1212361DISTANZ. 8MAx15 ES.M-F CH12 ZI34

0C1SW00331TUBOLARE SOLLEVAMENTO DX PLANA WR33

0C1SW00321TUBOLARE SOLLEVAMENTO SX PLANA WR32

0C1SW00301STAFFA TIRATA MOTORIDUTTORE TELAIO31

0C1SW00291ALBERO TRASMISSIONE Ø25 PLANA CATENA30

0C1SW00261TELAIO PLANA CON CATENA29

0C1ST005140LAVORAZIONE GRUPPO RULLI TAVOLA ROTANTE28

0C1ST00502RINVIO CATENA IN POLIZENE27

0C1ST00491LAVORAZIONE  PIGNONE 3/8"x7/16" Z18 Ø25+SC 26

0C1ST00402BOCCOLA FISSAGGIO RINVIO CATENA25

0C1SL009540SPESSORE RULLINI PLANA24

0C1SL00941SPESSORE TAVOLA PLANA Ø14923

0C1SL00931DISTANZIALE ROTAZIONE CENTRALE Ø185.522

0C1SL00911CARTER COPERTURA TRASMISSIONE21

0C1SL00901CARTER COPERTURA LATO MOTORE20

0C1SL00581SUPPORTO SENSORE VF4919

0C1SG00281CARTER MOTORE ROTAZIONE PLANA CATENA18

2C1SG00061GRUPPO ROTAZIONE PLANA17

0C1SC00072PIATTO 30x15 L=900 POLIZENE16

0C1SA00085,267 mCATENA SPECIALE 3/8 15

0C1BL06001RUOTA FONICA Ø114 Z2514

0C1BA020113/8" MAGLIA DI GIUNZIONE CATENA SPECIALE13

0BULU06604M0807601CHIAVETTA AD INCASTRO 6604 8x7x6012

0BULU06604M0807251CHIAVETTA AD INCASTRO 6604 8x7x2511

0BULU06593M08000B2RONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x32)10

0BULU06592M08000A3RONDELLA PIANA 6592 M089

0BULU06592M06000A7RONDELLA PIANA 6592 M068

0BULU05933M04020A4VITE T.SVAS.ESAG.INT.10.9 5933 M04x0207

0BULU05931M06010A2VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M06x0106

0BULU05739M12050A1VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M12x0505

0BULU05739M08016A1VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x0164

0BULU05588M12000A2DADO ESAG.MEDIO CL.8  5588 M123

0BULI07380M06010A17VITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M06x0102

0BULD06921M08016A7VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.81

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

23/01/2018

Cappelli M.

 

NO

C1SG0025.idw

1 : 7

287,9 kg

DENOMINAZIONE

GR. TELAIO PLANA CATENA

0

REVISIONE

C1SG0025

31
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER

QTÀ

ELEM.  

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.8BULD06921M08016A 71 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M06x010BULI07380M06010A 172 

TUERCAMUTTERECROUNUTDADO ESAG.MEDIO CL.8  5588 M12BULU05588M12000A 23 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x016BULU05739M08016A 14 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M12x050BULU05739M12050A 15 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M06x010BULU05931M06010A 26 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T.SVAS.ESAG.INT.10.9 5933 M04x020BULU05933M04020A 47 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M06BULU06592M06000A 78 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M08BULU06592M08000A 39 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x32)BULU06593M08000B 210 

CHAVETAEINLEGEKEILCLAVETTESUNK KEYCHIAVETTA AD INCASTRO 6604 8x7x25BULU06604M080725 111 

CHAVETAEINLEGEKEILCLAVETTESUNK KEYCHIAVETTA AD INCASTRO 6604 8x7x60BULU06604M080760 112 

JUNTAKUPPLUNGJOINTSIMPLE JOINT3/8" MAGLIA DI GIUNZIONE CATENA SPECIALEC1BA0201 113 

RUEDARADROUEWHEELRUOTA FONICA Ø114 Z25C1BL0600 114 

CADENAKETTE

CHAÎNE

CHAINCATENA SPECIALE 3/8 C1SA0008 5,267 m15 

GUÍA DE CADENASKETTENFÜHRUNGGUIDE DE CHAÎNE
POLYZEN CHAIN GUIDE PROFILEPIATTO 30x15 L=900 POLIZENEC1SC0007 216 

GRUPE DE ROTACIÓN

DREHGRUPPEGROUPE DE ROTATIONROTATING UNITGRUPPO ROTAZIONE PLANAC1SG0006*117

o

CÁRTER

SCHUTZKASTENCARTERCASINGCARTER MOTORE ROTAZIONE PLANA CATENAC1SG0028 118 

SOPORTE
LAGERGEHÄUSE

SUPPORTSUPPORTSUPPORTO SENSORE VF49C1SL0058 119 

CÁRTER
SCHUTZKASTENCARTERCASINGCARTER COPERTURA LATO MOTOREC1SL0090 120 

CÁRTER

SCHUTZKASTENCARTERCASINGCARTER COPERTURA TRASMISSIONEC1SL0091 121 

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERDISTANZIALE ROTAZIONE CENTRALE Ø185.5C1SL0093 122 

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERSPESSORE TAVOLA PLANA Ø149C1SL0094 123 

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERSPESSORE RULLINI PLANAC1SL0095 4024 

CASQUILLOBUCHSEDOUILLEBUSHINGBOCCOLA FISSAGGIO RINVIO CATENAC1ST0040 225 

PIÑÓN

RITZELPIGNONPINIONLAVORAZIONE  PIGNONE 3/8"x7/16" Z18 Ø25+SC C1ST0049 126 

TENSOR DE CADENAKETTENSPANNER

TENDEUR DE CHAÎNE

CHAIN TENSIONERRINVIO CATENA IN POLIZENEC1ST0050 227 

GRUPE RUEDARADGRUPPEGROUPE DE ROUEWHEEL GROUPLAVORAZIONE GRUPPO RULLI TAVOLA ROTANTEC1ST0051 4028 

CHASISRAHMEN

CHÂSSIS

FRAMETELAIO PLANA CON CATENAC1SW0026 129 

EJE DE MANDOANTRIEBSWELLEARBRE MOTEURDRIVING SHAFTALBERO TRASMISSIONE Ø25 PLANA CATENAC1SW0029 130 

TENSOR DE CADENAKETTENSPANNER

TENDEUR DE CHAÎNE

CHAIN TENSIONERSTAFFA TIRATA MOTORIDUTTORE TELAIOC1SW0030 131 

TUBOROHRTUBETUBETUBOLARE SOLLEVAMENTO SX PLANA WRC1SW0032 132 

TUBOROHRTUBETUBETUBOLARE SOLLEVAMENTO DX PLANA WRC1SW0033 133 

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERDISTANZ. 8MAx15 ES.M-F CH12 ZIEZM121236 134 

SENSOR INDUCTIVOINDUKTIVER SENSORCAPTEUR INDUCTIFINDUCTIVE SENSORSENSORE INDUTTIVO M08 DCMMDAE6/AP-4F*135 
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

23/01/2018

Cappelli M.

 

NO

C1SG0025.idw

1 : 10

287.9 kg

DENOMINAZIONE

GR. TELAIO PLANA CATENA

0

REVISIONE

C1SG0025

1
9

,
0

5

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



A-A ( 1 : 2.5 )

B ( 1 )

A

B

1C1ST00171SUPPORTO PER CUSCINETTO A RULLI12 

6C1ST00041CAPPELLO SUPERIORE11 

4C1ST00031NASELLO CENTRALE10 

4C1ST00011DISCO ROTAZIONE CENTRALE A TERRA9 

0C1BVA06661H 475 GUARNIZIONE A LABBRO TIPO H8 

0C1BVA06642AS 80105 RALLA PER GABBIA ASSIALE AXK7 

0C1BVA0528116010 2RS 50-80-10 CUSCINETTO ECONOMICO6 

0C1BVA03951AXK 80105 GABBIA ASSIALE A RULLINI5 

0C1BVA0334151104 20-35-10 CUSCINETTO ASSIALE4 

0BULU05933M05016A3VITE T. SVASATA CAVA ESAGONALE3 

0BULU05933M04014A4VITE T. SVASATA CAVA ESAGONALE2 

0BULU05931M05008A6VITE T. CILINDRICA E CAVA ESAGONALE1 

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.GRUPPO
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
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N
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m
.

MATERIAL

13/11/2013

Cappelli M.

 

NO

C1S-G0006.IDW

1 : 2.5

2,7 kg

DESCRIPTION

GRUPPO ROTAZIONE PLANA
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONER

NUMERO

PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CILINDRICA E CAVA ESAGONALE BULU05931M05008A61 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. SVASATA CAVA ESAGONALE BULU05933M04014A42 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. SVASATA CAVA ESAGONALE BULU05933M05016A33 

RODAMIENTO DE BOLASKUGELLAGER

ROULEMENT À BILLES

BALL BEARING51104 20-35-10 CUSCINETTO ASSIALE C1BVA033414 

JAULA
KÄFIG

CAGECAGEAXK 80105 GABBIA ASSIALE A RULLINI C1BVA039515 

ARANDELALagerscheibeRONDELLEWASHER16010 2RS 50-80-10 CUSCINETTO ECONOMICO C1BVA052816 

ARANDELALagerscheibeRONDELLEWASHERAS 80105 RALLA PER GABBIA ASSIALE AXK C1BVA066427 

O-BUCLEO-RINGO-BOUCLEO-RINGH 475 GUARNIZIONE A LABBRO TIPO H C1BVA066618 

DISCOSCHEIBEDISQUEDISCDISCO ROTAZIONE CENTRALE A TERRA C1ST000119 

PERNOSTIFTPIVOTPINNASELLO CENTRALE C1ST0003110 

CÁRTER

SCHUTZKASTENCARTERCASINGCAPPELLO SUPERIORE C1ST0004111 

SOPORTE PARA RODAMIENTO DE RODILLOSROLLENLAGERBOCK

SUPPORT DE ROULEMENT À ROULEAUX

ROLLER BEARING SUPPORTSUPPORTO PER CUSCINETTO A RULLI C1ST0017112 
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d

.

N
u

m
.

MATERIAL

13/11/2013

Cappelli M.

 

NO

C1S-G0006.IDW

1 : 2.5

2,7 kg

DESCRIPTION

GRUPPO ROTAZIONE PLANA

2

REV

C1SG0006

220

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



1C1FL1640 1LAMIERA FISS.CATENA VOLTA EM8

6C1FG0680 1COLONNA VOLTA H=25007

0C1BA0198 1INSERTO A LAMELLE 35X25 SPESSORE 1,5-3 6

0C1BA0152 2INSERTO FILETTATO M55

0BULU06592M05000A 6RONDELLA PIANA 6592 M054

0BULU05931M05010A 4VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M05x0103

0BULI07380M05016A 2VITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M05x0162

00EM0421002 1PASSACAVO PVC FLESSIBILE NERO FORO 141

Elenco componenti

REVNUMERO PARTETAGLIOQTDESCRIZIONEELEM.
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
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m
.

M
o
d

.

MATERIALE

28/06/2018

Giovannini

 

NO

C1FG0706.idw

1 : 10

91,1 kg

DENOMINAZIONE

GR. COLONNA VOLTA CARRELLO EM
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REVISIONE
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER

QTÀ

ELEM.GRUPPO

CASQUILLO TRASPASO DE CABLE
KABELDURCHFÜHRUNG BUCHSEDOUILLES PASSAGE DE CÂBLE

RELEASE CABLE BUSHINGSPASSACAVO PVC FLESSIBILE NERO FORO 140EM0421002 11 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M05x016BULI07380M05016A 22 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M05x010BULU05931M05010A 43 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M05BULU06592M05000A 64 

INSERTO ROSCADOGEWINDEEINSATZ
INSERT FILETÉ

THREADED INSERTINSERTO FILETTATO M5C1BA0152 25 

TAPÓN LAMINAR
LAMELLEN STOPFEN

BOUCHON À LAMELLES
LAMELLAR INSERTINSERTO A LAMELLE 35X25 SPESSORE 1,5-3 C1BA0198 16 

COLUMNAMASTCOLONNECOLUMNCOLONNA VOLTA H=2500C1FG0680 17

o

PLACA DE BLOQUEOKLEMMBLECH

TÔLE DE BLOCAGE

CLAMPING PLATELAMIERA FISS.CATENA VOLTA EMC1FL1640 18 
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d

.

MATERIALE

28/06/2018

Giovannini

 

NO

C1FG0706.idw

1 : 25

91,1 kg

DENOMINAZIONE

GR. COLONNA VOLTA CARRELLO EM

1

REVISIONE

C1FG0706

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



0PZZNF B112KA-DN22Interruttore precablato modulare a leva (CAVO 2MT)32

7C1FW07801COLONNA SALDATA DARWIN31

0C1FL17601CARTER PROTEZIONE CINGHIA COLONNA VOLTA30

1C1FL16142CARTER POSTERIORE29

0C1FL16111STAFFA SUPPORTO COLONNA28

1C1FL16101STAFFA SUPPORTO COLONNA27

2C1FG06891PATTINO SUPPORTO CARRELLO26

0C1FG06781GRUPPO RUOTA RINVIO CARRELLO25

0C1FA05022CINGHIA DI SOLLEVAMENTO SEMPLICE 25 mm L=320024

0C1FA04941ROTAIA SKF LLTHR 25-10-10 P5 D4 L=236023

1C1BL08431CARTER CHIUSURA SCHEDA22

0C1BL06182FISSAGGIO MICRO21

4C1BG01951GRUPPO TRASMISSIONE COLONNA20

0C1BA002719INSERTO FILETTATO M6 FTRE TESTA RIDOTTA19

0BULU09200M00002A2RIVETTO A STRAPPO UNI 9200 D.4 L.818

0BULU07473M10000A3DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE 17

0BULU06592M10000A9RONDELLA PIANA 6592 M1016

0BULU06592M08000A5RONDELLA PIANA 6592 M0815

0BULU06592M06000A2RONDELLA PIANA 6592 M0614

0BULU05931M10025A2VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M10x02513

0BULU05931M10020A2VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M10x02012

0BULU05931M04025TF4VITE T. CILINDRICA E CAVA ESAGONALE11

0BULU05739M10025A1VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M10x02510

0BULU05739M08016A5VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x0169

0BULU05739M06020A2VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M06x0208

0BULI07380M10030A2VITE T. BOMBATA CAVA ESAGONALE INTERNA 10.9 M10x30 ISO 7380 ZN7

0BULI07380M06016A19VITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M06x0166

0BULI07380M04010A4VITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M04x0105

0BULD06921M06016A7VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.84

0BULD06921M06010A14VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.83

0BULD0582M10000A1GOLFARE F OCCHIO CIRCOLARE CON FORO M102

00EM04210002PASSACAVO FINECORSA1

Elenco componenti
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NUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA
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TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

03/05/2018

roberto.santinelli

 

NO

 

C1FG0680.idw

0,08 : 1

84,4 kg

DENOMINAZIONE

COLONNA VOLTA H=2500
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REVISIONE

C1FG0680
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QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
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m
.

M
o
d
.

MATERIALE

03/05/2018

roberto.santinelli

 

NO

 

C1FG0680.idw

1 : 15

84,4 kg

DENOMINAZIONE

COLONNA VOLTA H=2500
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REVISIONE
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER

QTÀ

ELEM.GRUPPO

CASQUILLO TRASPASO DE CABLE
KABELDURCHFÜHRUNG BUCHSEDOUILLES PASSAGE DE CÂBLE

RELEASE CABLE BUSHINGSPASSACAVO FINECORSA0EM0421000 21 

TORNILLO DE CÁNCAMO

RINGSCHRAUBETIRE FONDRINGBOLTGOLFARE F OCCHIO CIRCOLARE CON FORO M10BULD0582M10000A 12 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.8BULD06921M06010A 143 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.8BULD06921M06016A 74 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M04x010BULI07380M04010A 45 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M06x016BULI07380M06016A 196 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. BOMBATA CAVA ESAGONALE INTERNA 10.9 

M10x30 ISO 7380 ZN

BULI07380M10030A 27 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M06x020BULU05739M06020A 28 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x016BULU05739M08016A 59 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M10x025BULU05739M10025A 110 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CILINDRICA E CAVA ESAGONALEBULU05931M04025TF 411 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M10x020BULU05931M10020A 212 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M10x025BULU05931M10025A 213 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M06BULU06592M06000A 214 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M08BULU06592M08000A 515 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M10BULU06592M10000A 916 

TUERCAMUTTER

ÉCROU

NUTDADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE BULU07473M10000A 317 

REMACHES CIEGOSBLINDNIETENRIVETS AVEUGLESBLIND RIVETSRIVETTO A STRAPPO UNI 9200 D.4 L.8BULU09200M00002A 218 

INSERTO ROSCADOGEWINDEEINSATZ
INSERT FILETÉ

THREADED INSERTINSERTO FILETTATO M6 FTRE TESTA RIDOTTAC1BA0027 1919 

GRUPO TRANSMISIÓN

GETRIEBEGRUPPEGROUPE TRANSMISSIONTRANSMISSION GROUPGRUPPO TRASMISSIONE COLONNAC1BG0195 120

o

INTERRUPTOR DE MONTAJEMONTAGE SWITCHMONTAGE COMMUTATEURMOUNTING SWITCHFISSAGGIO MICROC1BL0618 221 

CARTERCARTERCARTERCARTERCARTER CHIUSURA SCHEDAC1BL0843 122 

RAÍL

SCHIENERAILRAILROTAIA SKF LLTHR 25-10-10 P5 D4 L=2360C1FA0494 123 

CORREARIEMENCOURROIELIFTING BELTCINGHIA DI SOLLEVAMENTO SEMPLICE 25 mm L=3200C1FA0502 224 

GRUPE RUEDARADGRUPPEGROUPE DE ROUEWHEEL GROUPGRUPPO RUOTA RINVIO CARRELLOC1FG0678 125

o

PATÍNGLEITSTÜCKPIÈCE COULISSANTE

SLIDING BLOCKPATTINO SUPPORTO CARRELLOC1FG0689 126

o

PLACA DE FIJACIÓNSTÜTZBÜGELÉTRIER DE FIXAGE

SUPPORT BRACKETSTAFFA SUPPORTO COLONNAC1FL1610 127 

PLACA DE FIJACIÓNSTÜTZBÜGELÉTRIER DE FIXAGE
SUPPORT BRACKETSTAFFA SUPPORTO COLONNAC1FL1611 128 

CÁRTER
SCHUTZKASTENCARTERCASINGCARTER POSTERIOREC1FL1614 229 

CÁRTER

SCHUTZKASTENCARTERVARNISHED LOCKING CASING CARTER PROTEZIONE CINGHIA COLONNA VOLTAC1FL1760 130 

CHASISRAHMEN

CHÂSSIS

FRAMECOLONNA SALDATA DARWINC1FW0780 131 

FINALE DE CARRERAENDSCHALTERFIN DE COURSELIMIT SWITCHInterruttore precablato modulare a leva (CAVO 2MT)PZZNF B112KA-DN2*232 
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

03/05/2018

roberto.santinelli

 

NO

 

C1FG0680.idw

1 : 4

84,4 kg

DENOMINAZIONE

COLONNA VOLTA H=2500

6

REVISIONE

C1FG0680

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



1C1FT04651DISTANZIALE12

0C1FT04641ALBERO SOLLEVAMENTO11

2C1FT03111DISTANZIALE10

1C1FL16181LAMIERA SUPPORTO MOTORIZZAZIONE9

0C1FG06881ROCCHETTO CINGHIA - MOTORE8

0C1FA03361BOCCOLA KU Di 18 - De 20 - H 257

0C1BVA05231BPFL-4 SUPPORTO FL LAMIERA DI 20 ECO6

0C1BA00232CHIAVETTA UNI 6604 6x6 L.605

0BULU06593M08000A2RONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x24)4

0BULU05739M08016A2VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x0163

0BULD06921M08016A2VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.82

0BULD06921M06016A4VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.81

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso
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MATERIALE

04/05/2018

SANTINELLI

 

NO

C1BG0195.idw

1 : 3

3,3 kg
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

04/05/2018

SANTINELLI

 

NO

C1BG0195.idw

1:2

3.3 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO TRASMISSIONE COLONNA

4

REVISIONE

C1BG0195
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.8 BULD06921M06016A41 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA 8.8 BULD06921M08016A22 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x016 BULU05739M08016A23 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x24) BULU06593M08000A24 

CHAVETA L.60KEIL L.60CLAVETTE L.60KEYCHIAVETTA UNI 6604 6x6 L.60 C1BA002325 

RODAMIENTO BRIDA BPFLKUGEL-FLANSCHLAGER BPFL
ROULEMENT À BILLES BPFL

BALL FLANGE BEARING BPFLBPFL-4 SUPPORTO FL LAMIERA DI 20 ECO C1BVA052316 

CASQUILLO KUKU BUCHSEDOUILLE KUKU BUSHINGBOCCOLA KU Di 18 - De 20 - H 25 C1FA033617 

CARRETESPINDELROCHETBEVEL WHEELROCCHETTO CINGHIA - MOTORE C1FG068818

o

PLACA DE APOYO
STÜTZBLECHTÔLE DE SUPPORT

SUPPORT PLATELAMIERA SUPPORTO MOTORIZZAZIONE C1FL161819 

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERDISTANZIALE C1FT0311110 

EJE DE MANDOANTRIEBSWELLEARBRE MOTEURDRIVING SHAFTALBERO SOLLEVAMENTO C1FT0464111 

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERDISTANZIALE C1FT0465112 
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D D
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e
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r
i
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i
o

n
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M

o
d

i
f
i
c
a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

04/05/2018

SANTINELLI

 

NO

C1BG0195.idw

1:2

3.3 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO TRASMISSIONE COLONNA

4

REVISIONE

C1BG0195

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



 C1FL16171FIANCO FILETTATO VERICELLO DARWIN6

 C1FL16161DISTANZIALE VERICELLO DARWIN5

 C1FL16151FIANCO VERICELLO ECO4

 C1FL09078SPESSORE VERICELLO ECO3

_rev1C1BT01221PERNO ROTOLO AVVOLGIMENTO2

 BULU05739M08080A2VITE T. ESAGONALE INTERAMENTE FILETTATA 8.8 M08x80 UNI 5739 ZN1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.

A
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a

t
a

F
i
r
m

a
D

e
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i
z
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o

n
e
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i
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c
a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

04/05/2018

SANTINELLI

 

NO

C1FG0688.idw

1 : 2

1,4 kg

DENOMINAZIONE

ROCCHETTO CINGHIA - MOTORE

0

REVISIONE

C1FG0688

1

3

6

4

9

3

5 2

73

66



Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAGONALE INTERAMENTE FILETTATA 8.8 

M08x80 UNI 5739 ZN

 BULU05739M08080A21 

PERNOSTIFTPIVOTPINPERNO ROTOLO AVVOLGIMENTO C1BT012212 

ESPACIADORAUSGLEICHSSCHEIBEENTRETOISESHIMSPESSORE VERICELLO ECO C1FL090783 

FLANCOFLANKEFLANCFLANKFIANCO VERICELLO ECO C1FL161514 

FLANCOFLANKEFLANCFLANKDISTANZIALE VERICELLO DARWIN C1FL161615 

FLANCOFLANKEFLANCFLANKFIANCO FILETTATO VERICELLO DARWIN C1FL161716 
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D D

A
p

p
r
o

v
a

t
o

D
a

t
a

F
i
r
m

a
D

e
s
c
r
i
z
i
o

n
e
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a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

04/05/2018

SANTINELLI

 

NO

C1FG0688.idw

1 : 1

1,4 kg

DENOMINAZIONE

ROCCHETTO CINGHIA - MOTORE

0

REVISIONE

C1FG0688

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



0C1FT04621PERNO RINVIO4

 C1FT04601RUOTA RINVIO CARRELLO IN ACCIAIO3

0C1BVA01462SEEGER ALBERI E 12 UNI 74352

0C1BVA011726001 2RS 28-12-8 CUSCINETTO ECONOMICO1

Elenco componenti

REV

NUMERO

PARTE

QTDESCRIZIONEELEM.

A
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p
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o
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d
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a
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e

S
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n
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d
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r
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n

HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d

.

N
u

m
.

MATERIAL

03/05/2018

Grassi T.

 

 

C1FG0678.idw

1 : 2

0,5 kg

DESCRIPTION

GRUPPO RUOTA RINVIO CARRELLO

0

REV

C1FG0678

1

3

1

4

2

2



Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER
QTÀ

ELEM.GRUPPO

RODAMIENTO DE BOLASKUGELLAGER

ROULEMENT À BILLES

BALL BEARING6001 2RS 28-12-8 CUSCINETTO ECONOMICOC1BVA0117 21 

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER ALBERI E 12 UNI 7435C1BVA0146 22 

RUEDARADROUEWHEELRUOTA RINVIO CARRELLO IN ACCIAIOC1FT0460 13 

PERNOSTIFTPIVOTPINPERNO RINVIOC1FT0462 14 
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n

HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d

.

N
u

m
.

MATERIAL

03/05/2018

Grassi T.

 

 

C1FG0678.idw

1 : 1

0,5 kg

DESCRIPTION

GRUPPO RUOTA RINVIO CARRELLO

0

REV

C1FG0678

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



1C1FT04631191DISTANZIALE DE 18 DI 1213

1C1FC0810 3 DISTANZIALE Øe 8 Øi 6 L=2812

2C1FC0753 1Tub.120x40x5 L=28511

 C1BVA0996 2LLTHC 25 A-T1 P5 CARRELLO SKF10

0C1BT0121 1RISCONTRO MICRO CARRELLO IN POLIZENE9

0BULU8842AM08000A 8RONDELLA DENT. EST. M088

0BULU06593M08000A 2RONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x24)7

0BULU06593M05000A 3RONDELLA PIANA FASCIA LARGA M5 (5,3x15)6

0BULU05933M06035A 2VITE T.SVAS.ESAG.INT.10.9 5933 M06x0355

0BULU05933M05050A 3VITE T.SVAS.ESAG.INT.10.9 5933 M05x0504

0BULU05931M08020A 8VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M08x0203

0BULU05739M08020A 2VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x0202

0BULU05588M05000A 3DADO ESAG.MEDIO CL.8  5588 M051

Elenco componenti

REVNUMERO PARTETAGLIOQTDESCRIZIONEELEM.
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d

.

MATERIALE

29/03/2018

roberto.santinelli

 

NO

 

C1FG0689.idw

1 : 5

3,9 kg

DENOMINAZIONE

PATTINO SUPPORTO CARRELLO

2

REVISIONE

C1FG0689
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER

QTÀ

ELEM.GRUPPO

TUERCAMUTTER

ÉCROU

NUTDADO ESAG.MEDIO CL.8  5588 M05BULU05588M05000A 31 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x020BULU05739M08020A 22 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M08x020BULU05931M08020A 83 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T.SVAS.ESAG.INT.10.9 5933 M05x050BULU05933M05050A 34 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T.SVAS.ESAG.INT.10.9 5933 M06x035BULU05933M06035A 25 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA FASCIA LARGA M5 (5,3x15)BULU06593M05000A 36 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x24)BULU06593M08000A 27 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA DENT. EST. M08BULU8842AM08000A 88 

POLIZENOPOLYZENPOLYZENEPOLYZENRISCONTRO MICRO CARRELLO IN POLIZENEC1BT0121 19 

CARROHUBSCHLITTENCHARIOTCARRIAGELLTHC 25 A-T1 P5 CARRELLO SKFC1BVA0996*210 

TUBOROHRTUBETUBETub.120x40x5 L=285C1FC0753 111 

ESPACIADOR DE PIÑÓNDISTANZSTÜCK DES RITZELS
ENTRETOISE DE PIGNONPINION SPACER DISTANZIALE Øe 8 Øi 6 L=28C1FC0810 312 

ESPACIADOR
DISTANZSTÜCK

ENTRETOISESPACERDISTANZIALE DE 18 DI 12C1FT0463 113 
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d

.

MATERIALE

29/03/2018

roberto.santinelli

 

NO

 

C1FG0689.idw

1 : 1

3,9 kg

DENOMINAZIONE

PATTINO SUPPORTO CARRELLO

2

REVISIONE

C1FG0689

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



3C1NW00541CARTER PROTEZIONE FRENO8

0C1BL09131CARTER INFERIORE CARRELLO7

5C1BG01321GRUPPO CARRELLO CON FRENO E.M.6

0BULU06592M06000A4RONDELLA PIANA 6592 M065

0BULU05931M06012A3VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M06x0124

0BULU05588M06000A4DADO ESAGONALE MEDIO CL.8 M6 UNI 55883

0BULI07380M06020A2VITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M06x0202

0BULI07380M06010A2VITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M06x0101

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.

Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONE

NUMERO

PARTE

R

QTÀ

ELEM. 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M06x010BULI07380M06010A 21 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. BOMBATA CAVA ESAG. 7380 M06x020BULI07380M06020A 22 

TUERCAMUTTER

ÉCROU

NUTDADO ESAGONALE MEDIO CL.8 M6 UNI 5588BULU05588M06000A 43 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M06x012BULU05931M06012A 34 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M06BULU06592M06000A 45 

CARRO DE FREIO E.M.SCHLITTEN MIT E.M. BREMSE
CHARIOT DE FREIN ÉLECTROMAGNÉTIQUE

CARRIAGE WITH E.M. BRAKEGRUPPO CARRELLO CON FRENO E.M.C1BG0132 16

o

CARTERSCHUTZKASTENCARTERVARNISHED CASINGCARTER INFERIORE CARRELLOC1BL0913 17 

CARTERSCHUTZKASTENCARTERCASING VARNISHEDCARTER PROTEZIONE FRENOC1NW0054 18 
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HEAT TREATMENT

SCALE

SURFACE TREATMENTCUTTING DATA

PART NUMBER

DESIGNER

DATE

SIGNED

WEIGHT

M
o
d
.

N
u

m
.

MATERIAL

27/05/2019

roberto.santinelli

 

NO

C2-C1BG0132.idw

1 : 5

18,1 kg

DESCRIPTION

GRUPPO CARRELLO CON FRENO E.M. - VOLTA

1

REV

C2-C1BG0132
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RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)
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5C1BG01411GRUPPO INTERMEDIO CARRELLO2

2C1BG01351GRUPPO FRENO EM1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.
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p
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

09/04/2015

CAPPELLI

 

NO

 

C1B-G0132.idw

1 : 4

16,2 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO CARRELLO CON FRENO E.M.
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REVISIONE

C1BG0132
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONER

NUMERO

PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

FRENOBREMSEFREINBRAKE GROUPGRUPPO FRENO EM C1BG013511

o

CARRO DE FRENADO ELECTRMAGNÉTICO

SCHLITTEN MIT ELEKTROMAGNETISCHER BREMSE

CHARIOT DE FREIN ÉLECTROMAGNÉTIQUE

CARRIAGE WITH ELECTROMAGNETIC BRAKEGRUPPO INTERMEDIO CARRELLO C1BG014112

o

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

A
p

p
r
o

v
a

t
o

D
a

t
a

F
i
r
m

a
D

e
s
c
r
i
z
i
o

n
e

 
M

o
d

i
f
i
c
a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

09/04/2015

CAPPELLI

 

NO

 

C1B-G0132.idw

1 : 5

16,2 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO CARRELLO CON FRENO E.M.

5

REVISIONE

C1BG0132

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)

1

2



C ( 1 : 2 )

D ( 1 : 2 )

C

D

1

1

2
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3
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6

A A

B B

C C

D D

A
p

p
r
o

v
a

t
o

D
a

t
a

F
i
r
m

a
D

e
s
c
r
i
z
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o

n
e

 
M

o
d

i
f
i
c
a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

09/04/2015

Cappelli

 

NO

 

C1B-G0135.idw

1 : 4

6,7 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO FRENO EM

Tel.0547.324747 Fax.0547.324766

Proprietà riservata - Riproduzione vietata

La ditta tutela i propri diritti sui disegni a termine di legge.

47521 Cesena (FC)

Via Calcinaro n.2071

C&C Group

group

C&C
2

REVISIONE

16

2

15

7

19

8

14

13

11

13

17

9

5

4

3

1

18

12

6

10 10



A-A ( 1 : 1 )

B-B ( 1 :1 )

A

A

0C3BT00141SUPPORTO INFERIORE19

2C3BT00131ALBERO FRESATO18

0C3BT00121SUPPORTO SUPERIORE17

2C3BT00111RULLO LAVORATO CON BANDA NIDO D'APE16

0C1PA01121SEEGER ALBERI E 20 UNI 743515

0C1PA00141SEEGER FORI I 42 UNI 743714

0C1BVA06642AS 80105 RALLA PER GABBIA ASSIALE AXK13

0C1BVA060016000 2RS 10-26-8 CUSCINETTO ECONOMICO12

0C1BVA03951AXK 80105 GABBIA ASSIALE A RULLINI11

0C1BVA03482SEEGER ALBERI E 10 UNI 743510

3C1BT00663FISSAGGIO FERODO PER FRENO LENZE9

0C1BA00531CUSCINETTO 6004 2RS 42-20-12 ECONOMICO8

0C1BA00491KIT FRENO ELETTROMAGNETICO CARRELLI EM7

0BULU07437M26000A1SEEGER FORI I 26 UNI 74376

0BULU06604M0606081CHIAVETTA AD INCASTRO 6604 6x6x085

0BULU06593M08000A1RONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x24)4

0BULU06592M08000A1RONDELLA PIANA 6592 M083

0BULU05931M05016A4VITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M05x0162

0BULU05739M08016A1VITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x0161

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.

B

B

1
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2
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6

A A

B B

C C

D D
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p
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e
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n
e
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o
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i
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i
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a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

09/04/2015

Cappelli

 

NO

 

C1B-G0135.idw

1 : 3

6,7 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO FRENO EM

Tel.0547.324747 Fax.0547.324766

Proprietà riservata - Riproduzione vietata

La ditta tutela i propri diritti sui disegni a termine di legge.

47521 Cesena (FC)

Via Calcinaro n.2071

C&C Group

group

C&C
2

REVISIONE

1
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Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONERNUMERO PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. ESAG.INT.FIL. 5739 M08x016 BULU05739M08016A11 

TORNILLOSCHRAUBEVISSCREWVITE T. CIL.CAVA ESAG.INT.  5931 M05x016 BULU05931M05016A42 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA 6592 M08 BULU06592M08000A13 

ARANDELAUNTERLEGSCHEIBERONDELLEWASHERRONDELLA PIANA FASCIA LARGA M8 (8,4x24) BULU06593M08000A14 

CHAVETAEINLEGEKEILCLAVETTESUNK KEYCHIAVETTA AD INCASTRO 6604 6x6x08 BULU06604M06060815 

ANILLO ELÁSTICO
SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE
RETAINING RINGSEEGER FORI I 26 UNI 7437 BULU07437M26000A16 

KIT FRENO ELECTROMAGNÉTICO

ELEKTROMAGNETISCHE BREMSE KIT

KIT FREIN ÉLECTROMAGNÉTIQUE

ELECTROMAGNETIC BRAKE KITKIT FRENO ELETTROMAGNETICO CARRELLI EM*C1BA004917 

RODAMIENTO DE BOLASKUGELLAGER

ROULEMENT À BILLES

BALL BEARINGCUSCINETTO 6004 2RS 42-20-12 ECONOMICO C1BA005318 

PIEZA FIJACIÓN FORRO DE FRENO
BEFESTIGUNGSTEIL DES BREMSBELAGS

PIÈCE FIXAGE GARNITURE DE FREINS
BRAKE LINING CLAMPINGFISSAGGIO FERODO PER FRENO LENZE C1BT006639 

ANILLO ELÁSTICO
SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE
RETAINING RINGSEEGER ALBERI E 10 UNI 7435 C1BVA0348210 

JAULA
KÄFIG

CAGECAGEAXK 80105 GABBIA ASSIALE A RULLINI C1BVA0395111 

RODAMIENTO DE BOLASKUGELLAGER

ROULEMENT À BILLES

BALL BEARING6000 2RS 10-26-8 CUSCINETTO ECONOMICO C1BVA0600112 

ARANDELALagerscheibeRONDELLEWASHERAS 80105 RALLA PER GABBIA ASSIALE AXK C1BVA0664213 

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER FORI I 42 UNI 7437 C1PA0014114 

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER ALBERI E 20 UNI 7435 C1PA0112115 

ROLLOROLLEROULEAUROLLRULLO LAVORATO CON BANDA NIDO D'APE C3BT0011116 

SOPORTE
LAGERGEHÄUSE

SUPPORTSUPPORTSUPPORTO SUPERIORE C3BT0012117 

EJEWELLEARBRESHAFTALBERO FRESATO C3BT0013118 

SOPORTE
LAGERGEHÄUSE

SUPPORTSUPPORTSUPPORTO INFERIORE C3BT0014119 

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

A
p

p
r
o

v
a

t
o

D
a

t
a

F
i
r
m

a
D

e
s
c
r
i
z
i
o

n
e

 
M

o
d

i
f
i
c
a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

09/04/2015

Cappelli

 

NO

 

C1B-G0135.idw

1 : 3

6,7 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO FRENO EM

Tel.0547.324747 Fax.0547.324766

Proprietà riservata - Riproduzione vietata

La ditta tutela i propri diritti sui disegni a termine di legge.

47521 Cesena (FC)

Via Calcinaro n.2071

C&C Group

group

C&C
2

REVISIONE

5

9

1

1

0

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



0PZZNF B110BB-DN21Interruttore precablato modulare a pisto8

7C1PG00231SUPPORTO PORTABOBINA CON PIASTRA ZINC.7

12C1BW01881TELAIO CARRELLO SALDATO6

2C1BL06141CARTER DI CHIUSURA5

2C1BL04051STAFFA PER FOTOCELLULA SICK WL280-2P24314

1C1BA01661RULLO FOLLE GL/62 12R6 32 Z B.511 A.5213

0C1BA00274INSERTO FILETTATO M6 FTRE TESTA RIDOTTA2

00EM04210001PASSACAVO FINECORSA1

Elenco componenti

REVNUMERO PARTEQTDESCRIZIONEELEM.

1

1

2
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3
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A A

B B
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D D
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i
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a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

17/09/2015

Cappelli M.

 

NO

 

C1BG0141.idw

1/5

9,5 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO INTERMEDIO CARRELLO

5

REVISIONE

C1BG0141

A
G

G
I
U

N
T

O
 
F

O
R

O
 
S

U
 
T

E
L
A

I
O

 
+

 
P

A
S

S
A

C
A

V
O

 
P

E
R

 
C

A
V

O
 
F

O
T

O
C

E
L
L

U
L
A

2
8
/
0
9

/
2
0

1
6

C
A

P
P

E
L

L
I

A
L

B
E

R
T

O
1

2

3

5

4

3
2

0

380

5
3

0

6
1

3
,
5

S
O

S
T

I
T

U
I
T

A
 
F

O
T

O
C

E
L
L

U
L

A
 
E

 
S

T
A

F
F

A
1
5

/
0
2

/
2

0
1

7
B

R
U

N
E

L
L
I

A
L
B

E
R

T
O

2

S
A

L
D

A
T

O
 
C

A
R

R
E

L
L
O

 
R

E
V

1
0

0
9

/
0
7

/
2

0
1

8
S

A
N

T
I
N

E
L
L

I
R

O
S

S
I

3

4

6

7

A
G

G
I
O

R
N

A
T

O
 
T

E
L

A
I
O

 
E

 
C

A
R

T
E

R
 
C

O
N

 
F

O
R

I
 
P

E
R

 
N

U
O

V
A

 
P

O
S

I
Z

I
O

N
E

 
M

I
C

R
O

2
9
/
0

8
/
2
0

1
9

C
A

P
P

E
L

L
I

C
L
A

U
D

I
O

4

4

A
L
L

I
N

E
A

T
O

 
D

B
 
M

O
N

T
A

G
G

I
O

 
A

 
D

B
 
S

T
A

R
N

E
T

2
7
/
0

1
/
2
0

2
0

C
.
 
N

I
N

I
S

T
E

F
A

N
O

 
P

.
5

1

8

5

5



Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONENUMERO PARTER

QTÀ

ELEM.GRUPPO

CASQUILLO TRASPASO DE CABLE
KABELDURCHFÜHRUNG BUCHSEDOUILLES PASSAGE DE CÂBLE

RELEASE CABLE BUSHINGSPASSACAVO FINECORSA0EM0421000 11 

INSERTO ROSCADOGEWINDEEINSATZ

INSERT FILETÉ

THREADED INSERTINSERTO FILETTATO M6 FTRE TESTA RIDOTTAC1BA0027 42 

ROLLOROLLEROULEAUROLLRULLO FOLLE GL/62 12R6 32 Z B.511 A.521C1BA0166*13 

PLACA DE FIJACIÓNBEFESTIGUNGSBÜGELÉTRIER DE FIXAGE

SUPPORT BRACKETSTAFFA PER FOTOCELLULA SICK WL280-2P2431C1BL0405 14 

CÁRTER

SCHUTZKASTENCARTERLOCKING CASINGCARTER DI CHIUSURAC1BL0614 15 

CHASISRAHMEN

CHÂSSIS

FRAMETELAIO CARRELLO SALDATOC1BW0188 16 

SOPORTE BOBINE
LAGERGEHÄUSE DER ROLLE

SUPPORT PORTE-BOBINEFILM HOLDER BEARINGSUPPORTO PORTABOBINA CON PIASTRA ZINC.C1PG0023*17
o

*INTERRUPTOR CABLE**VORVERDRAHTETER SCHALTER*

*INTERRUPTEUR PRÉ-CÂBLÉ*

*PRE-WIRED SWITCH*Interruttore precablato modulare a pistoPZZNF B110BB-DN2*18 
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D D
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e
s
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n
e

 
M

o
d

i
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c
a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d
.

MATERIALE

17/09/2015

Cappelli M.

 

NO

 

C1BG0141.idw

1 : 5

9.5 kg

DENOMINAZIONE

GRUPPO INTERMEDIO CARRELLO

5

REVISIONE

C1BG0141

RICAMBI CONSIGLIATI

VEDERE PAGINE SEGUENTI

ADVISED SPARE PARTS PIÈCES DE RECHANGE SUGGÉRÉES RECAMBIOS ACONSEJADOSEMPFOHLENE ERSATZTEILE

SEE THE FOLLOWING PAGES VOIR LA SUITE DE FEUILLES FINDEN SIE IN DEN FOLGENDEN BOGENVER LAS SIGUIENTES HOJAS

(●)

(*)



5C1PT00441ALBERO Ø.20 -L.3205

5C1PT00431SUPPORTO BOBINA INFERIORE4

3C1PT00421SUPPORTO BOBINA SUPERIORE3

1C1PL01611PIASTRA SUPPORTO BOBINA2

0C1PA01123SEEGER ALBERI E 20 UNI 74351

Elenco componenti

REV

NUMERO

PARTE

QTDESCRIZIONEELEM.
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UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d

.

MATERIALE

24/05/2008

MATTEO CAPPELLI

 

NO

C1P-G0023.idw

0.35

1,1 kg

DENOMINAZIONE

SUPPORTO PORTABOBINA CON PIASTRA ZINC.

7

REVISIONE

C1PG0023
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UTILIZZARE VITE SVASATA M8X20 

O FLANGIATA M8X16

IN FUNZIONE DEL CARRELLO



Traduzioni

DESC_SPADESC_TEDDESC_FRADESC_INGDESCRIZIONER

NUMERO

PARTE

QTÀ

ELEM.GRUPPO

ANILLO ELÁSTICO

SPRENGRING

ANNEAU ÉLASTIQUE

RETAINING RINGSEEGER ALBERI E 20 UNI 7435 C1PA011231 

PLAQUITAPLATTEPLAQUEPLATEPIASTRA SUPPORTO BOBINA C1PL016112 

SOPORTE BOBINE SUPERIOR
LAGERGEHÄUSE HÖHERROLLESUPPORT BOBINE SUPÉRIEUR

HIGH COIL SUPPORTSUPPORTO BOBINA SUPERIORE C1PT004213 

SOPORTE BOBINE INFERIOR
LAGERGEHÄUSE UNTERROLLESUPPORT BOBINE INFÉRIEUR

LOW COIL SUPPORTSUPPORTO BOBINA INFERIORE C1PT004314 

EJEWELLEARBRESHAFTALBERO Ø.20 -L.320 C1PT004415 

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

A
p
p

r
o

v
a
t
o

D
a

t
a

F
i
r
m

a
D

e
s
c
r
i
z
i
o

n
e
 
M

o
d
i
f
i
c
a

UNI ISO 2768 (m K)

QUOTE NON TOLLERATE

TRATTAMENTO TERMICO

SCALA

FORI + ALBERI -

TRATTAMENTO SUPERFICIALEDATI DI TAGLIO

N° DIS.

DISEGNATO

DATA

FIRMA

Peso

N
u

m
.

M
o
d

.

MATERIALE

24/05/2008

MATTEO CAPPELLI

 

NO

C1P-G0023.idw

0.35

1,1 kg

DENOMINAZIONE

SUPPORTO PORTABOBINA CON PIASTRA ZINC.

7

REVISIONE

C1PG0023
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